



Если вы все-таки решили купить не дешевый бильярдный кий вам не следует забывать, что такой кий нуждается в хорошем уходе и хранении. Есть мнение специалистов, которое гласит, что если кий долго пребывает в покое, он как бы «забывает» об игре и теряет свою линию поведения. Именно поэтому кий должен играть регулярно.

Зарубежные снукеристы дают один совет: как только кончится игра кий необходимо протереть влажным вафельным полотенцем. Полотенце это должно быть только слегка влажное. Движения должны идти сверху вниз. Это делается для того чтобы убрать с кия остатки пыли мела, остатки пота. Как только это будет сделано, требуется его в чехол для кия. Дома кий уже можно будет очистить более тщательно. Но если в этом будет необходимость. Также, на современном рынке есть множество средств по уходу за лаком и деревом. Все дело только за тем чтобы выбрать то средство, которое подходит именно Вам. Кий может погубить резкое изменение температуры и перемена влажности. После перепада температуры восстановить кий не сможет ни один известный или неизвестный мастер. Именно поэтому кий требуется хранить вдали от балконов, окон, входных дверей. Также не советуется переносить кий без чехла.

Одним из правил является то, что нельзя оставлять кий под непосредственно прямыми лучами солнца. Это правило верно, даже если кий находится в чехле и в машине. Дело в том, что корпус машины нагревается, следовательно температура внутри машины также поднимается. При таких условиях кий не спасет даже чехол.

Ни в коем случае не рекомендуется прислонять кий к стене верхней частью. Это может привести к деформации самого кия. Такая деформация происходит из-за того, что древесина, из которой кий изготовлен, меняет свою форму под напряжением. Даже если кий изготовлен из тех пород дерева, которые наименьше поддаются деформации, этого делать не стоит.